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L’Association des Parents (ou AP) a pour but de favoriser l’éducation et le bien-être des enfants de l’école communale de Bois de Lessines. Elle travaille en étroite collaboration avec tous les partenaires de la communauté éducative.  Chaque année, elle organise des activités ayant pour seul but de financer des activités ou matériels pour tous les enfants de l’école.
Lors de la réunion des parents du 28 novembre dernier, l’AP a tenu un petit bar où les parents et enfants ont pu boire un verre ou se restaurer.  
En décembre, Saint Nicolas avait aussi reçu de l’aide de l’AP pour sa distribution de bonbons et chocolats.
A titre exceptionnel, dans l’esprit de Noël et de solidarité, le comité à décidé d’effectuer un petit don à l’Association des Parents de l’école communale de Graty.  Celle-ci récolte des fonds au profit d’un de ses élèves, Esteban, 3ans, atteint d’un cancer.  
La prochaine activité de l’AP est fixée au vendredi 15 mars avec un repas italien organisé, pour la première fois, dans le réfectoire de l’école ! Des plats frais concoctés avec l’aide des cuisinières de l’école vous seront proposés à des prix démocratiques, dans une ambiance conviviale. Nous espérons que vous répondrez à notre invitation !  Mais attention, le nombre de place sera limité !
Les bénéfices sont directement réinjectés dans des activités pour les enfants.  Par exemple, 2000 euros sont versés, chaque année, dans le cadre du voyage au ski des 6ème primaire.  Ceci permet, en partie, d’allèger la participation des parents au prix du séjour.
En avril, Madame la Cloche, sera à nouveau, financée par l’AP !  Vivement la récolte des œufs !!
NOUVEAUTE cette année !
Le dimanche 19 mai, l’AP organisera la 1ère brocante au sein de la cour de l’école ! L’occasion pour les parents ou les élèves de vendre en seconde main livres, vêtements, matériels de puériculture, jouets, vélos, …  Un bar et un coin restauration vous seront également proposés.
Enfin, l’AP clôturera l’année par son traditionnel barbecue lors de la remise des bulletins.
Comme toujours, nous espérons vous y rencontrer nombreux !  Plus d’infos via la page Facebook et les valves (à côté de la garderie). Rejoignez le groupe Facebook AP BDL et likez la page !
